

# 南京市横溪街道红旗村十多户居民一个月没水喝，“百姓呼声”介入 这里居民饮水问题解决啦

网友“没水喝”8月5日发帖:我们是南京江宁区横溪乡红旗大队涟鱼塘生产队十几户居民,我们这边停水已有二十多天了,这边河塘的水根本不能饮用,真的是度日如年。现在,我们每天的生活用水还是在停水以前用大缸接的一点自来水,我们农村有习惯夏天都会用大缸接点水备用,要不是因为之前有缸里的水,我们这停水的20多天根本生活不下去,现在缸里的水就要吃完了,我们每天用水跟用油一样,一点点地挖水。有的居民甚至盼着下雨可以接点雨水度日,这听起来荒唐可笑,但是我

们实在是没办法了。我们为这事先后找过横溪乡红旗大队涟鱼塘生产队的大队长、书记、副书记,停水原因据他们说是因为长江那边要挖什么管子,把我们的自来水管给挖断了,大队长、书记、副书记他们现在自己也都没有水用,说他们也没有办法解决,让我们再等等就有水了,他们都是到邻村去弄水。但是我们能去哪边弄水吃啊?现在天气这么热,没水的生活谁能生活下去,更何况这种日子我们已经过了20多天,现在缸里的水就要用完了,请领导尽快给我们解决饮水问题吧!



8月20日,“百姓呼声”栏目再次与涟鱼塘生产队居民取得联系,询问饮水问题解决的最新进展,得知当地十多户居民已经在8月中旬接通自来水,发帖网友对快报的处理结果表示“满意”。(现在农村已没有“大队”和“生产队”称法,而改为“村”和“组”,“横溪乡”实为“横溪街道”,为尊重原帖,未作修改,编者注。)

## 快报一部收到扬州江都读者感谢信—— 大热的天,500多户村民有水喝了!

我是江都市小纪镇邵庄村村民,也是快报热心读者。7月10日左右,我发现我们家的自来水水压很低,只有一点水量,问周围邻居,家家都是这样。我们打电话向所属的富民自来水厂反映,自来水厂工作人员说通往我村的管道不知哪里出了问题,他们正在寻找,争取尽快解决。以后几天,村里自来水水量越来越小,大概7月15日,已经完全没有水了,直接影响到全村500多户、近1500人的生活用水。

这么热的天,群众的饮水和生活用水只能靠把脏河水挑上来反复沉淀后使用,困难可想而知。我们多次向有关部门

反映,得到的答复是水厂正在想办法抢修,到7月28日,问题仍然没有解决。万般无奈之下,我们抱着试试看的心情,拨通了快报(96060,编者注)24小时热线电话,向快报如实反映了情况,看看能否请你们帮助督促有关部门尽快解决问题。没想到快报记者听到我们反映的情况后,立即与小纪镇政府取得联系,转述了群众的强烈诉求。

接到快报记者的电话后,小纪镇政府极为重视,分管领导带领有关人员迅速赶到富民自来水厂了解情况,制定方案。先是连夜施工,对可能出问题的路段,铺设临时管道,先临时解决

吃水问题,但这一方案没能解决问题,接着请来了上级自来水厂的技术人员和先进的仪器,分段寻找问题,对查找出的有问题的路段连夜组织人员突击施工,至8月6日晚,通往我村的自来水全部畅通。

在此期间,快报记者多次与镇政府及我们联系,了解进展情况,快报的督促使这一问题不到一个星期得到了解决。这真是快报连百姓,热线解民忧,在此我代表全村群众向你们表示衷心的感谢。

读者 韩某 (尊重当事人意愿,隐去其真实姓名)  
2010年8月10日

上门与百姓商量,得到他们的支持与理解,并向他们表态,在8月中旬接通长江水,村民们多数人表示理解和支持。

以上民心工程的施工,对老百姓造成的不便,我们深表歉意,也希望得到贵单位的理解和支持,我们热忱欢迎你们的新闻监督,再次表示感谢!

特此说明

江宁区人民政府横溪街道办事处

2010年8月11日

## 开版语

“百姓呼声”版,由快报一部倾力打造,秉承现代快报一贯的“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,依托快报的影响力和权威性,在党委、政府与百姓之间搭建平等沟通、友好协商的桥梁,以“倾听民声,服务百姓”为宗旨,纾缓社会矛盾,抚平社会问题,解决百姓困难,关注国计民生,推动依法治国,促进社会和谐发展。

“百姓呼声”版设有呼声回函、南京网络发言人、呼声与回音、私家律师、有图有真相、网友SOS、记者帮你办、一周舆情综述等10多个栏目。如果您有困难事、麻烦事、苦恼事,快报“百姓呼声”都将全力以赴为您分忧。“百姓呼声”版的核心价值就是要做理性、建设、负责、服务。

“百姓呼声”期待广大读者和网友的参与和支持,您可以通过“百姓呼声”官方微博互动频道发帖留言,也可以通过热线和邮箱,告知您的呼声和诉求,我们会在最快时间内查看、回复并尽可能为您解决。

现代快报《百姓呼声》官方  
网络互动频道people.dsqq.cn

欢迎读者、网友投诉爆料,我们对您的个人信息绝对保密!

呼声热线:  
025-84783527、13675161725  
传真:025-84783504

地址 呼声与回音

## 小区存车收费标准 是多少

网友“八月碎片”:南京市小区存车收费标准究竟是多少?为何每个小区收费标准不统一,据本人所知多数小区存放电瓶车15元左右,但我所在小区(建邺区茶花里小区)电动车每月须付25元。

南京市物价局回复:根据《南京市物业管理区域停车服务收费管理规定(试行)》,物业管理区域停车服务收费实行政府指导价管理。南京市物业管理区域停车服务收费,由专人管理的密闭式专用车库,各类车辆收费标准为:摩托车15—20元/月,(助力车)电动车8—12元/月,自行车3—5元/月。

发帖人评分:基本满意

地址 有图有真相

## 路,见过颠的 没见过这么颠的

南京六合区城北通往马鞍的路上有一段路,到了雨天走上这段路就被人戏称是来到了“六合的千岛湖”。这条路是马鞍、大圣、马集等北部乡镇通往六合的主要干道,在大小车辆的碾轧下,路面已不堪重负早已变形,坑洼不平。雨天泥浆飞溅,晴天尘土飞扬。真的佩服我们六合驾驶员,行驶在这样的路面上也能驾轻就熟。



网友“盼盼”:文/图

地址 南京网络发言人

登录people.dsqq.cn,与南京多部门网络发言人交流。

转到

## 南京天坛村小区违章车棚该管管

“车棚棚棚棚棚棚”投诉:天坛村小区是个老小区,这边很多人不自觉把停车棚焊个架子变成自己私人车库。这样的情况已经有一年多了,也没有市容或者社区的管理者过问。现在其他人车子只能乱停,车辆被盗的现象十分严重。希望媒体能曝光下或者帮忙协调下,相关部门把这些违建全部拆掉,还其他居民一个良好的停车场地!

南京白下区网络发言人回

复:天坛村小区是1994年由我区和解放军理工大学工程兵学院联合建设的拆迁安置小区,分批安置了户部街周边的拆迁居民,分属宏民物业和淮海物业(现中华物业)管理,由于多种原因两物业于2003、2004年相继撤出,小区内居民为防止车辆被偷盗先后搭起了铁皮棚。近年来,辖区街道和社区不断加强监管:一是多次修补道路、补种绿化;二是派专门保洁员清洁卫生,实行

长效保洁;三是加强巡查,对小区内占道经营、门前乱堆放、建筑装潢垃圾、“牛皮癣”等多次进行清理整顿;四是新搭建发现一处拆除一处,确保新违建零增长。下一步,将继续严格管控新违建,向市里积极申请天坛村小区出新计划,力争早日出新改造。在出新过程中拆除历史遗留的违建,重新修建便于管理的自行车棚,街道将牵头组织该小区实施居民自治或物业托管。

苏州网友“竹杖”:昨天,给公交卡充值,跑两个地方,均充不上,说消磁了,要加磁。网上查了查,查不出怎么加磁,不知该怎么办。

苏州市城市信息化建设有限公司答复:卡不能正常使用时,客户携卡到苏州通客服中心办理换卡,原卡收回。卡有弯、折、裂、破、洞、磨损、凹凸、火烧、水浸等人为损坏的,或超过卡质保期的,换卡时须支付工本费40元/张。余额可读出的,直接转到新卡上,无法当场读出的,7天后转到新卡上。

发帖人评分:满意

## 三岁孩子不愿意数数 有点烦

连云港读者谷女士:我和爱人住在南通上班,儿子3岁半,放在连云港的爷爷奶奶家里,我现在回来发现他背唐诗唱儿歌时的眼睛很有神,就是不愿意数数字,数数字时眼睛没有神,有什么书可以启发他数数字的兴趣?

“百姓呼声”约请育儿专家回复:孩子兴趣本来就很广泛,如果您的孩子对唐诗很感兴趣,你就应该非常欣慰了,6岁以下孩子,教育应该以兴趣为主,不能以家长好恶来决定他们应该学习什么。

发帖人评分:非常满意

发帖人满意度分五级:  
1、非常满意 2、满意 3、基本满意  
4、不满意 5、很不满意